Ipuaoxenue Ne 4
K raase 1

(K mMyHKTY 10.5)

MeToauka pacyera NpPOBOJOYHBIX PACTSKEK PA3JIMUYHOIN IJTHHBI,
PACHOJI0KEeHHBIX 101 Pa3HBIMH YIJIAMH K MOJIy BATOHA

[Ipn 3akpemeHMM €OUHUYHOIO Tpy3a PACTSKKAMH U3 IMPOBOJIOKH OAMHAKOBOI'O
JMaMeTpa, C Pa3IMYHBbIM KOJMYECTBOM HUTEH (Nui), paznumuHbiXx JumH (li) u pacnonoxeHus

(@i, Bi, hpi) ycunre Rpi B paccMaTpuBaeMoii i-0if pacTsbKke onpeaensercs mo Gopmyiam:

1. Ot npo10JIbHOM WHEPITMOHHOM CHJTBI (PUCYHOK 1):

¥ C B
Pucynoxk 1
X-IIPOJI0JIbHAs OCh BaroHa, Y-IornepevHas och BaroHa
R pi ™ = Z" (nui / 1;) cOS ai cos B upi, (1)
AFup
rae Z™ = (tc), (2)
Np™ Ny
gl [T (p Sin o + €OS @i coS Pupi) COS @i cOS Pupi]
|

rme  Rpi"™— ycume B I-if pacTsKKe OT TIPOJ0IBHON HHEPIMOHHOM CHITBI, TC;
Np"P — KOJTMYECTBO PACTSKEK, padOTAIOIIUX OJHOBPEMEHHO B OJJHY CTOPOHY BJIOJIb BaroHa;
Nui — KOJIMYECTBO HUTEH (MPOBOJIOK) B i-il pacTsiKKe; Bupi — YOI MEKIY MPOSKITHEH i-i
PaCTsKKU Ha TOPU3OHTANIbHYIO TNIOCKOCTh U IPOJOJIBHON OChIO BaroHa;
1i— mrana I-it PACTSIKKH, M.
2. Ot nonepeyHON MHEPLIMOHHON CHUJIBI (PUCYHOK 2):
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Pucynok 2

X-TIpOoaoJibHAas OCh BaroHa, Y-1morepe4yHas OCb BaroHa

Rpi "= Z" (Nsi / 1i) coS ai cos P, ©)
AFH
roe Z" = (tc), 4)
Np" N
> [ (u sin i + €0S @i COS Pui) COS 0 COS Pui]
i=1
1i

rne  Rpi"™ — ycunue B i-0¥ pacTshkKe OT MONEPEUHON HHEPIIMOHHOM CHITBI, TC;

Np" — KOJIMYECTBO PACTSKEK, paOOTAIOLIMX OJJHOBPEMEHHO B OJIHY CTOPOHY IOIEpeK
BaroHa;

Nui — KOJTMYECTBO HUTEH (IIPOBOJIOK) B i-0¥ PacTsIKKeE;

Bui — yroa MexIy mpoeKIuei I-0if pacTsHKKU Ha TOPU3OHTAIIBHYIO IUIOCKOCTD U TTOTIEPEYHOM
OCBIO BaroHa;

1i— nnuHa 1-0M pacTsKKU, M.

3. Pacuer BeimonHsAeTcs B 1Ba dtana. CHavanza no MeTOAMKE, U3JI0)KEHHOU B myHKTe 11.5
IJ1aBel 1, OMPENeNsiIOT yCUIMe B PACTSHKKAX M MPOU3BOJAT OPHUEHTHUPOBOYHBIM MOI00p CEYCHUS
pacTspkek 1mo tabnuie 32. 3aTeM BBITIONHSAIOT YTOYHEHHBIH pacyeT B COOTBETCTBUM C MyHKTaMu 1 u
2 HACTOSAIIETO MPUIIOKEHUS.

4. IIpumep pacuera.

Hcxoonvie oannvie:

K mepeBo3ke mo Cxeme morpy3Ku NpenbsBIeH Tpy3 BecoM 14,7 T B 1epeBsIHHON SAUTUIHON
ynakoBke pazmepoM 3500x1600x2500 mm, pa3MenieHHbIH Ha miaatdopMe ¢ AepeBSIHHBIM MOJIOM U
3aKpETUICHHbBI YeThIPbMsI TTapaMH MPOBOJIOYHBIX PACTKEK (PUCYHOK 3).
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Pucynox 3
1 —rpy3; 2,3 — pacTskka,4 — LEHTP TSKECTH Ipy3a
B cooTBeTCTBUY C BHIOJIHEHHBIMU MIPEIBAPUTEIBHBIMUA PACYETAMH UMEEM:
anp=1,15 Tc/1; a,=0,33 Tc/T; 2,=0,396 Tc/T; W;=0,438 1c; n=0,45;
AF4x=10,33 Tc;
AF=1,29 T1c.
Pacuer reomeTpuyeckux IMapaMeTpoOB U  COOTHOILEHUH  3JIEMEHTOB
11eJIecO00pa3HO BHITIONHATH B TAOIM4HOU opme (Tabnuia 1).
Tab6muma 1
I'eomerpurecikue Pacrsxka nmo3.2 Pacrsikka nmo3.3
napamMeTpbl pacTsizKeK
AO =hp M 0,900 2,500
BK=0OC, m 0,585 0,585
KO=B(C, m 1,020 2,940
B0 = (KO? + BK)* M 1,176 2,998
AB=1,=(BO?>+ A0») "% m 1,480 3,859
Sin a = AO/AB 0,608 0,648
Cos a=BO/AB 0,795 0,777
Cos Bup = KO/BO 0,867 0,981
Cos Bn=BK/BO 0,497 0,195
4.1. Pacuet no meToauke, n310keHHOU B yHKTe 11.5 rnassr 1.
10,33
Rp"P = = 2,56 1c;

2(0,45x0,608+0,795x0,867)+2(0,45x0,648+0,777x0,981)
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1,29

Rp" = = 0,580 Tc
2(0,45x0,608+0,795x0,497)+2(0,45x0,648+0, 777x0,195)

B coorBerctBuM ¢ Tabmuueid 32 rhaBel 1 A7 KpeIUIEHUS Tpy3a OT CMEIIEHHH B
IPOJIOJIBHOM HalpaBJIeHUU HEOOXOIUMBI PacTSHKKH U3 TIPOBOJIOKH AXAMETpoM 6 MM B 6 HUTEH, 11

KpEIUICHUS Tpy3a OT CMEIICHHS B TIONEPEYHOM HAIPABJICHUM HEOOXOJMMBI PACTSKKU U3
MIPOBOJIOKU TUAMETPOM 6 MM B 2 HUTH.

4.2. YTO4YHEHHBII pacuer.
Yecunus om npooonvholi unepyuoHHOU Cubl.
[To dpopmyne (2) u nanHbIM TaOIMIBL 1:

10,33
Zp =

2(0,45x0,608+0,795x0,867)x0,795x0,867x6/1,48+

=1,349
+ 2(0,45x0,648+0,777x0,981) x 0,777x0,981 x 6/3,859

ITo dpopmyne (1) u maHHBIM TaOIMIBI | YCHITUS B PACTSIKKAX:

Rp2"? = 1,349x(6/1,480)x0,795x0,867= 3,769 TcC
Rp3"? = 1,349x(6/3,859)x0,777x0,981= 1,599 tc

Veunus om nonepeunoii unepyuonnoil cuvi.
ITo popmyne (4) u naHHBIM TaOIUILIB 1:

1,29
AR

2(0,45x0,608+0,795x0,497)x0,795x0,497x2/1,480+

= 1,646
+2(0,45x0,648+0, 777x0,195)x0, 777x0,195x2/3,859

ITo dpopmyie (3) 1 JaHHBIM TaOIMIBI | YCHITHS B PACTSKKAX:

Rp2" = 1,646x(2/1,48)x0,795x0,497 = 0,879 TcC
Rp3" = 1,646x(2/3,859)x 0,777x0,195 = 0,1293 1c

Oxonuamenvroe onpedenenue KoIuuecmea Hume 6 pacmsadicKax.

KonnyectBo HUTEH B pacTsDKKax NMPUHUMAEM B COOTBETCTBUM ¢ Tabuuueil 32 rnassl 1,
UCXOJ M3 pACCUMTAHHBIX YTOYHEHHBIX 3HAUYEHWM YCWINHA OT MPOAOJIBHOM MU IONEPEYHOU
WHEPLUOHHBIX CUJL.

[To makcumanbpHbIM 3HaueHUsIM Rp2™ > Rpx" = 3,769 1c u Rps™ > Rp3" = 1,599 1c
IIPUHUMAEM KOJIMUECTBO HUTEN B PACTSKKAX:

—pAacTsKKa 103.2 — BOCEMb HUTEW;

—PAacTsKKa 1103.3 — YEThIPE HUTH.
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